Der EMOTION-CODE
Gesundheit durch Befreiung von emotionalen Altlasten
 
Gefühle wie Angst, Trauer, Wut und Wertlosigkeit, die wir in belastenden Situationen erleben oder erlebt haben, verdrängen wir oft tief ins Unterbewusstsein. Dort verbleiben sie und verhindern den freien Fluß der Energien. Es kommt zu Blockaden. Fast jedes körperliche Symptom hat seelische Ursachen. Beziehungsprobleme und unangemessene Reaktionen, berufliche Blockaden, Gefühle von Stress und Überforderung sind oft die Folge. 

Eine spezielle Thematik ist der Verlust eines Zwillings im Mutterleib, der sowohl unerkannt als auch bekannt sein kann. Für den überlebenden Zwilling ist dies eine äußerst traumatische Erfahrung von Verlust, Trauer und Entsetzen. Daraus resultierend können schon früh im Leben scheinbar unerklärliche Ängste, Aggressionen, Lern- und Konzentrationsschwächen als auch körperliche Probleme entstehen.
 
[bookmark: _GoBack]Nun gibt es mehrere Methoden traumatischen Ereignissen auf die Spur zu kommen, bewusst zu machen und zu "bereinigen".
Dr. Bradley Nelson entwickelte in 20-jähriger Praxistätigkeit den sogenannten EMOTION-CODE.
Durch kinesiologisches Austesten erfragt man die Emotion, die sich z.B. hinter einem Kopfschmerz oder einer Angst verbirgt. Ist diese ausgetestet und ermittelt, wird sie mit einer spezifischen Magnetanwendung aufgelöst.
Zu einfach um wahr zu sein? Die besten Dinge im Leben sind oft genug die Einfachen. 
Ich kann nur aus eigener Erfahrung und den Erfahrungen mit den Menschen mit denen ich arbeite, sprechen. Meine Neurodermitis ist fast gänzlich verschwunden und mit ihre manche Allergien und andere Beschwerden. Ich fühle mich seither zufriedener, ausgeglichener und glücklicher.
 
Da sich meine Webseite momentan noch im Aufbau befindet uns Sie Fragen zum EMOTION-CODE haben, können Sie mich gerne unter isabella-briel@gmx.de und Mobil: 0151 54870842 kontaktieren.
Selbstverständlich gebe ich keinerlei Heilversprechen. Bei unklaren Beschwerden wenden sie sich bitte an einen Arzt oder Heilpraktiker. 
Ihre Isabella Briel
 
Zertifizierte Astrologin, Access-Bars und Emotion-Code
 
Ein Tipp: Da die negativen Emotionen unsere Organe und das Meridiansystem belasten, ist JIN-SHIN-JYUTSU eine ideale Methode um zusätzlich die Selbstheilungskräfte des Menschen zu stärken.


